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Sport tábor 2024.

Július 15-21. között az MDSE úszói idén is részt vettek az egy 

hetes nyári edzőtáborban, Verőcén. 

Sportolóink minden nap egy reggeli erősítő edzés-

sel kezdtek, majd a  délelőtt folyamán 2 órás úszóedzésen 

csiszolgatták technikájukat.

A délutánok különböző sport és kulturális programokkal 

teltek, amik rengeteg élményt és szórakozást biztosítottak 

az intenzív edzések mellett.

Az Aktív Magyarország révén kapcsolatba kerültünk 

a  Ninja Academy-vel. Ennek köszönhetően minden tábo-

rozónk kipróbálhatott egy igazi ninja pályát. Ezt követően 

pedig lézer lövészettel fokoztuk az izgalmakat.

Már szinte hagyomány, hogy minden táborban egy dél-

utánt a  Dunán evezéssel töltünk, hol sárkányhajóban, hol 

kenukban. Az idén sem volt ez másképp. Vácon felvettük 

a kenukat, vízre szálltunk és elindultunk a Szentendrei-szi-

getre, ahol lehetőségünk volt megmártózni a Dunában.

Gasparicsné Csillag Ágnes
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Szakmai továbbképzések – nyáron is!
A Mozgásjavító EGYMI értékként kezeli a sokszínűséget, fon-

tos kihívásnak tartja a tanulói sokféleséghez való alkalmazko-

dást. Ezt támogatva indult el 2023. október 1-jén a „Sokszínű-

ség az iskolában – ma a holnapért” című Erasmus+ projekt.

A projekt fontos mérföldköve a pedagógusok felkészíté-

se. A  pedagógusok pedig nyáron sem pihennek, ha új ta-

pasztalatok, tudások megszerzéséről van szó. A nyári szünet 

idején három munkatársunk vett részt külföldi szakmai to-

vábbképzésen, amellyel egyrészt saját tudástárukat bőví-

tették, másrészt az intézmény nevelési-oktatási folyamatait 

fogják erősíteni.

Gyulavári Judit tanárnő a tudatos jelenlét (mindfullness) 

osztálytermi alkalmazásával ismerkedett meg az egyhetes 

továbbképzés során. Olyan technikákat, módszereket sajá-

tított el, amelyekkel támogatni tudja az osztálytermi közös-

séget, légkört, ezzel is hozzájárulva a  tanulók tanulásának 

támogatásához.

A digitális megoldások területén bővítette kompetenci-

áit Barcsiné Zámbori Andrea tanárnő, aki szintén egyhetes 

kurzuson vett részt. Az új ismeretek, eszközök segítségére 

lesznek majd a  legújabb generáció tanulási folyamatainak 

támogatásakor.

Farkas Bernadett tanárnő olyan kutatásalapú megköze-

lítésekkel ismerkedett meg a  külföldi tanfolyamon, amely 

segítségére lehet a  természettudományok minél élmény-

szerűbb átadására, ezzel a tanulók minél sikeresebb bevo-

nására. A  természettudományos projektekből eddig sem 

volt hiány az iskolában, így az új ismeretek után alig várjuk 

az újabbnál újabb ötleteket.

Valamennyi kurzus a  munkatársak 

módszertani megújulását segítette, 

amely új lendületet adhat munká-

jukhoz. Emellett belső továbbkép-

zés formájában számítunk arra, 

hogy a szakmai munkaközösségek 

tagjai is megismerik a legújabb meg-

oldásokat, praktikus tanácsokat.

A projekt hamarosan szakmai tanulmá-

nyutakkal folytatódik annak érdekében, hogy a  sokszínű-

ség adta lehetőségeket minél sikeresebben használjuk ki 

a Mozgásjavító EGYMI-ben.

Révész Rita, főigazgató-helyettes
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